

Zápis z jednání Výkonného výboru KSH konaného dne 15. ledna 2019 v Zasedací místnosti Krajského úřadu Středočeského kraje

Přítomni:

KSH Středočeského kraje – p. Oldřich Lacina

OSH Benešov – pí. Dana Vilímková

OSH Beroun – p. Josef Štětka

OSH Kladno – p. Martin Zuska

OSH Mělník – Bc. Radek Modes

OSH Nymburk – pí. Blanka Buryanová, Ing. Martin Wiehl

OSH Praha-východ – pí. Markéta Hrušková

OSH Praha-západ – p. Jiří Hrdlička

OSH Příbram – Bc. Václav Jankovský

OSH Rakovník – p. Zdeněk Ledvinka

Krajská odborná rada represe – p. Milan Růžička

Krajská odborná rada prevence – pí. Hanka Lanská

Krajská odborná rada mládeže – p. Aleš Karda

Aktiv ZH – p. Josef Páv

SH ČMS – p. Luboš Janeba, 1. náměstek starosty SH ČMS

Krajský úřad Středočeského kraje:

JUDr. Robert Bezděk CSc. – radní pro oblast bezpečnosti a zdravotnictví

Ing. Luboš Navrátil – vedoucí oddělení IZS a obrany

Omluveni:

OSH Kolín – pí. Kamila Havlíková

OSH Kutná Hora – p. Jaroslav Dušek

Krajská kontrolní a revizní rada – Dr. Josef Jermář

Nepřítomen:

OSH Mladá Boleslav – p. Ladislav Hložek

Zapisovatelka:

Petra Myslíňová Cejpková – z kanceláře OSH Praha-západ

Program:

1. Zahájení jednání, volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu
2. Informace Krajského úřadu Středočeského kraje
3. Informace z jednání vedení SH ČMS
4. Kontrola zápisu z posledního jednání VV KSH
5. Rezignace předsedy Krajské kontrolní a revizní rady
6. Požární ochrana očima dětí a mládeže
7. Plán krajských akcí v roce 2020
8. Různé
9. Závěr jednání

1. Zahájení jednání, volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu

Jednání je zahájeno p. starostou KSH, Oldřichem Lacinou, **ve 14.20 hod.** Plénu je přečten navržený program jednání s dotazem, zda má někdo připomínku či doplnění. Není tomu tak, proto je **hlasováno o schválení programu - všichni jednomyslně pro, nikdo není proti, nikdo se nezdržel hlasování.**

Volba zapisovatele – navržena Petra Myslíňová Cejpková – **schválena jednomyslně, nikdo není proti, nikdo se nezdržel hlasování.**

Ověřovatelé zápisu - jako ověřovatelé jsou navrženy pí. Markéta Hrušková a pí. Hanka Lánská – **schváleny většinovými hlasy pro, nikdo proti, dva hlasy se zdržely hlasování.**

2. Informace z Krajského úřadu Středočeského kraje

Slova se ujímá p. radní Bezděk, který by rád udělal tradici ze společného zasedání VV KSH a zástupců Krajského úřadu, hovoří pozitivně o vzájemné spolupráci.

Dále se ujímá slova p. Navrátil, který hovoří o Programu podpory dobrovolných hasičů. Byl by rád, aby bylo dáno ve známost u jednotek obcí, že je možnost si požádat o dotační tituly ze Středočeského fondu. Uvádí, že největší priorita je na zdrojové financování (Asociace měst a obcí), zmíněny jsou také investiční dotace (na hasičské zbrojnice, cisterny CAS atd.) s tím, že tento systém funguje už tři roky. Zastupitelstvo dává finanční rámec na tyto prostředky, v letošním roce je určeno pro tyto účely 42 milionů. Dále jsou zmíněna tematická zadání tohoto fondu – pro jednotky SDH obcí, kdy žadatelem může být pouze obec a prostředky jsou určeny např. na výstavbu či rekonstrukce požární zbrojnice. Při přidělování dotace v těchto

tematických zadáních Kraj postupuje podle schválených pořadníků Ministerstva vnitra – Generální ředitelství HZS.

Pan Navrátil dále zmiňuje, že primárním cílem krajské podpory je přispět obcím na vybavení, které se odvíjí z předurčenosti jednotky SDH obce pro plnění úkolů v oblasti ochrany obyvatelstva. Apeluje na dobré vybavení jednotek sborů dobrou komunikační technikou (radiostanice). Počet, o který mohou žadatelé požádat, se řídí vyhláškou Ministerstva vnitra, která stanovuje počet ks radiostanic pro různé jednotky.

Doplňuje, že žadatelem může být pouze spolek s krajskou působností v oblasti podpory spolků a veřejně prospěšných organizací působících na poli požární ochrany a ochrany obyvatelstva. Vzhledem ke stanoveným cílům je charakter obce neinvestiční. Je možno požádat o částku až do výše 3,3 milionů Kč.

Pan Lacina k výše uvedenému – dodává, že ve výjezdových jednotkách působí 99 procent lidí, kteří jsou také členy SH ČMS. Je tedy vhodné apelovat na jednotky, aby využily možnosti dotačních programů. Tento fakt **podporuje svým dodatkem také p. radní Bezděk**. **Pan Bezděk dále dodává**, že peníze ze Středočeského kraje půjdou z tohoto dotačního titulu, v loňském roce byly ještě dva další zdroje – jednalo se o Fond hejtmanky Středočeského kraje na jednotlivé individuální akce. **Pan Bezděk uvádí:** „*Pokud budete mít akci, kde budou účastní také zástupci i jiných krajů, tato akce má prioritu, neboť se jedná o podporu akci, které svým rozsahem zasahují za hranici kraje.*“

P. starosta Lacina se dotazuje na možnost podpory Mistrovství republiky Plamene a dorostu. **Odpovídá p. Navrátil**, že je nutno žádat přímo o podporu z Fondu hejtmanky Středočeského kraje.

P. Zuska – vznáší dotaz na představitele Krajského úřadu, zda je plánovaná dotace na rekonstrukci hasičských zbrojnic do roku 2020. **Na tento dotaz odpovídá p. Navrátil** – uvádí, že systém je nastíněn správně, neboť jednotka či obec, pokud chtějí využít vícezdrojové financování, musí podat žádost v letošním roce (týká se jednotky či obce). Dále doplňuje, že letos v březnu bude Generální ředitelství MV vypisovat dotační titul, avšak není ještě známo, zda podpora půjde právě na hasičské zbrojnice, cisterny CAS či jinou oblast týkající se jednotek. Co se týče dopravních automobilů, je nutno tuto informaci hlídat přímo u HZS. Na podzim letošního roku by obce měly být vyrozuměny, zda jejich žádost o dotaci byla úspěšná, posléze dojde k navýšení finančních prostředků. **Toto doplňuje p. Bezděk** – s dotačními tituly je počítáno, avšak finanční prostředky ještě nejsou známy, neboť vše je závislé na rozpočtovém určení daní, avšak byl by velmi rád, pokud by zůstala stejná úroveň jako v předchozím období.

P. Zuska – dále vznáší dotaz ohledně jednotky zaměřené na ochranu obyvatelstva. Zmiňuje částku ve výši 100 tisíc Kč, která při tzv. „rozběhu“ nové jednotky tohoto zaměření není dostačující. Dotazuje se, zda někdo ví, jak v tomto ohledu funguje Červený kříž. **Odpovídá p. Navrátil** – v jeho odpovědi je uvedeno, že tuto oblast má ve své působnosti HZS, Středočeský kraj však přispívá. Doporučuje se obrátit na p. Jedličku z HZS, co se týče např. uplatnění slevy na stan, který odčerpá výraznou část dané částky apod.

P. Zuska – ke svému předchozímu dotazu dodává, že informace o možnosti jednat o určité slevě se k jednotkám nedostala. **Reaguje p. Lacina a doplňuje**, že tato problematika se spíše bude týkat přímo HZS. **P. Zuska dodává**, že v Mělníku by mělo být vybudováno centrum ochrany obyvatelstva, kdy do tří hodin by Červený kříž měl být schopen vytvořit zázemí pro občany v krizové situaci (např. stravování atd.). Tuto činnost jsou schopni zvládnout sami, bez pomoci dalších osob, včetně následné likvidace a úklidu. **Informaci doplňuje p. Navrátil** – uvádí, že jsou uzavřené smlouvy mezi HZS a Červeným křížem, je tedy nutno, aby došlo

k vyžádání této akce (což musí být v souladu dle zákona č. 239/2000 o integrovaném záchranném systému) právě u IZS (resp. HZS). Ve druhé části se zajišťuje koordinace mezi HZS a jednotlivými charitativními složkami při větších problémech. V krajském štábu je přítomna osoba, která koordinuje poskytování finančních prostředků jednotlivých neziskových organizací postiženým subjektům. **Do diskuze vstupuje také Bc. Jankovský, který dodává,** že tato koordinace byla také v televizní reportáži o velkém ohni. **P. Navrátil dodává,** že není problém, aby velitel zásahu si vyžádal součinnost při velké krizové akci. Jedná se tak pouze na základě výzvy operačního střediska.

2a) Účast zástupců Středočeského kraje na oslavách 140. výročí SDH

V souvislosti s nabídkou Krajského úřadu věnovat sborům, které budou v letošním roce slavit 140. výročí svého založení, stuhu na prapor, **p. starosta Lacina vyzval** jednotlivé starosty OSH, aby sdělili, které sbory z jejich okresů slaví uvedené výročí a jsou také vlastníky historického praporu. V celém Středočeském kraji se jedná o 16 sborů, ale nikoliv všechny mají historický prapor. Seznam sborů, které přicházejí v úvahu, je **přečten p. Lacinou** na jednání.

P. Bezděk doplňuje, že by neměl být problém předat dar také sborům, které rovněž slaví kulaté výročí, avšak toto výročí je menší. Nicméně toto je třeba projednat předem.

P. Bezděk s p. Navráilem prosí o včasné vyrozumění o termínech oslav, aby stuhy mohly být připraveny.

Po této rozpravě se **p. radní Bezděk loučí,** děkuje za trpělivost a spolupráci. V 15.02 hod. opouští jednání z důvodu dalších pracovních povinností.

3. Informace z jednání vedení SH ČMS

Tento bod programu **zahajuje současný první náměstek starosty SH ČMS, p. Luboš Janeba,** který děkuje za práci v uplynulém období a přeje hodně pevných nervů, úspěchů a spokojenosti v roce 2019. Hovoří k problematice, která byla právě projednávána – tedy problematice finanční. Uvádí, že v následujícím týdnu bude zasedat Ústřední výkonný výbor Sdružení, kde bude projednáván grant, jehož účelem bude příspěvek na činnost nižších orgánů Sdružení. Domnívá se, že v březnu letošního roku by měly být známy bližší informace. **P. Janeba zdůrazňuje,** že co se týče grantů na ochranu obyvatelstva, je nutné, aby sbory, které dosáhnou na grant, splnily podmínky Generálního ředitelství. Dále je nutná komunikace mezi SH ČMS a mezi jednotkami, neboť prioritní zájem je takový, aby podpora směřovala do aktivních sborů.

P. Janeba rovněž informuje, že 8. ledna letošního roku proběhlo první jednání vedení SH ČMS po volbě nového starosty. Bylo projednáváno několik záležitostí, které budou mít také dopad na kraje i sbory. Setkání Ústředního výkonného výboru proběhne 24. ledna v Příbyslavi. Na toto jednání budou také přizváni nečlenové Výkonného výboru, neboť se bude projednávat grant, jenž byl již projednáván na Generálním ředitelství dne 9. ledna 2019 – jde o grant na pracovní úvazky, je tedy primárním zájmem, aby tyto úvazky mohly být realizovány. Dalším zájmem také je, aby proběhlo rozšířené jednání vedení v návaznosti na Shromáždění starostů (prosinec 2018, volba nového starosty SH ČMS).

Vedení SH ČMS také hovořilo o přípravě hasičského plesu v Ostravě, **dle slov p. náměstkyně Janeby** je tento ples připraven na velice vysoké úrovni, kapacita plesu je zaplněna přibližně z 50 procent. **P. náměstek Janeba se domnívá,** že ples bude velmi zdařilý. Částka příspěvku je bez ohledu na náklady ve výši 100 tisíc Kč – tato částka je nepřekročitelná.

Na zasedání vedení SH ČMS byla také projednávána zahraniční spolupráce za rok 2018 a projednávána spolupráce na rok 2019 (např. Mistrovství světa v požárním sportu, které se uskuteční na Uralu – ruský Saratov). **P. náměstek Janeba též informuje**, že vedení Sdružení projednávalo i volbu některých nových funkcionářů, bylo doporučeno, aby bylo prodlouženo funkční období p. Zdeňka Nytry (viceprezident CTIF pro období 2015 až 2019). Z hlediska zahraniční spolupráce by SH ČMS rádo uzavřelo spolupráci s maďarskými dobrovolnými hasiči, uskuteční se rovněž jednání vedení Sdružení s prezídiem hasičstva Slovenské republiky. Mezi další úkoly Sdružení patří také otázka Hasičské vzájemné pojišťovny, kde je nutno zvolit nového zástupce do dozorčí rady namísto zesnulého starosty SH ČMS, Ing. Richtera. **P. náměstek Janeba uvádí**, že se nyní představitelé SH ČMS rozhlíží po svých členech s ekonomickým vzděláním, které by bylo možno zvolit za členy dozorčí rady s tím, že v květnu letošního roku proběhne valná hromada Hasičské vzájemné pojišťovny. **P. náměstek Janeba zmiňuje**, že je velký zájem, aby v představenstvu Hasičské vzájemné pojišťovny byl nově p. Luboš Zeman, současný starosta OSH Žďár nad Sázavou.

Jsou zmíněna také akce, která proběhne v sobotu 19. ledna 2019 – Divadlo U Hasičů – Galavečer požárního sportu s účastí nového starosty SH ČMS, p. Jana Slámečky, a dále p. generálmajora Ryby z HZS, mezi nimiž panuje obrovská názorová shoda, což je velmi důležité pro další vývoj spolupráce SH ČMS a HZS.

Na výzvu p. starosty Oldřicha Laciny – kdo bude nyní prvním náměstkem SH ČMS – **odpovídá p. Janeba**, že toto pověření získal od nového p. starosty Slámečky on. V předvečer jednání o tomto pověření byl o rozhodnutí nového starosty informován dosavadní první náměstek Sdružení, Ing. Salivar.

P. Lacina – doplňuje za KSH k citované ekonomické stránce týkající se mzdových prostředků, že KSH Středočeského kraje získalo dva plné úvazky, které budou upraveny na zkrácené pracovní úvazky mezi jeho osobu, dále pí. Šindelářovou (vedoucí kanceláře KSH) a Petru Myslínovou Cejpkovou (t. č. pracovníci kanceláře OSH Praha-západ).

Paní Vilímková – informuje o plánované účasti na plese SH ČMS.

4. Kontrola zápisu z minulého jednání VV KSH

V tomto bodě jsou zejména projednávány krajské akce pro rok 2019, o nichž bylo jednáno již na minulém setkání VV KSH.

Krajské kolo Plamene a dorostu – proběhne v Mladé Boleslavi, p. Ladislav Hložek nemůže podat informaci, na jednání VV KSH není přítomen.

Krajské kolo v požárním sportu se uskuteční v Kutné Hoře – v této souvislosti p. starosta Lacina absolvoval jednání ohledně soutěže, chválí si velmi vstřícný přístup druhé strany. Další jednání proběhne v únoru. Termín krajského kola je stanoven na 15. a 16. června 2019. Ke krajskému kolu v PS proběhlo následující vyjádření přítomných:

- **P. Lacina** – zmiňuje, že vedle stadionu v Kutné Hoře by bylo možno zajistit stravování u Policie České republiky. V loňském roce byl závodníkům odsouhlasen příspěvek ve výši 100,- Kč na den (na stravu), letos navrhuje, aby namísto financí byly přímo závodníkům zajištěny obědy u zmíněné Policie ČR v KH. **Tento návrh plénum schvaluje.**
- **P. Karda** – uvádí, že horší situace bude s ubytováním, neboť většinu ubytování v KH zabralo HZS a privat je velmi drahý (jeden tisíc korun za noc a lůžko), v úvahu přichází zvážit ubytování v Kolíně či Čáslavi (města v blízké vzdálenosti).
- **P. Zuska** – doplňuje, že před několika lety mu nebylo povoleno zajišťovat ubytování.

- **P. Karda** – dodává, že případně bude možnost vybudovat stanové město poblíž stadionu, jako tomu bylo na soutěži mládeže.
- **P. Růžička** – doplňuje, že v pátek před krajským kolem proběhne porada rozhodčích a vyzývá, aby ti, kteří mohou přijet již v pátek, tak zcela jistě učinili. Prosí také, aby byly nahlášeny počty rozhodčích, kteří by přijeli už v pátek a byli by ochotni tzv. pískat celý víkend. Dále také vznáší prosbu na zajištění 4 kusů příčných břevna – cena jednoho kusu činí cca 10 tisíc Kč. Je nutno zakoupit 4 ks z důvodu 4 drah.
- **P. Lacina** – říká, že by bylo vhodné se domluvit na tom, zda tento krok podnikneme, abychom uskladnili vybavení i pro další roky. Výhodou by bylo, že by se toto vybavení každým rokem nemuselo shánět v jednotlivých okresech. O návrhu je dáno hlasovat:
- **Hlasování je jednomyslné** – všichni s právem hlasovat jsou pro, nikdo není proti, nikdo se nezdržel hlasování. Zakoupení čtyř kusů příčných břevna je schváleno.
- **Pí. Vilímková** – vyzývá plénum, aby jednotliví členové zaslali nabídky výrobců z důvodu porovnání cen.
- **P. Růžička** – prosí o odhlasování faktu, že byl navržen jako hlavní rozhodčí Krajskou odbornou radou represe. V následném hlasování je výrazná většina pro, nikdo není proti a jeden hlas se zdržel hlasování.

Setkání Zasloužilých hasičů v roce 2019 – toto setkání měla být původně uspořádáno pod záštitou Kutné Hory, ale vzhledem k okolnostem, že tento okres dělá Krajské kolo v požárním sportu, organizace byla přesunuta pod záštitu Prahy-východ. Je vyzvána **paní Hrušková**, aby podala informace o plánované akci:

- Termín akce je předběžně projednán na červen roku 2019 a místem konání by mělo být Aero Vodochody, kde se nachází velký prostor vhodný pro postavení stanů. V plánu je představit hostům jeden hangár, kdy Zasloužilí hasiči budou provedeni interiérem, seznámeni s technikou, poté bude následovat posezení s hudbou a oběd, pro něhož se jako nejvhodnější místo jeví Restaurace Opera v obci Dolínky.
- **P. Štětka** – dotazuje se na dopravu do restaurace z Aera Vodochody.
- **Pí. Hrušková** – odpovídá, že zajistit postupný odvoz do restaurace není problém. Pokud by restaurace nevyšla, je možno zajistit oběd přímo v areálu Aero Vodochody, avšak zmíněná restaurace by dle jejího názoru byla vhodnější.

Krajské setkání přípravek – v letošním roce v gesci OSH Mělník, je vyzván Bc. Modes, aby podal informaci.

- Dle slov Bc. Modese je vše zatím v jednání a je nutno projednat podrobnosti.

Mistrovství České republiky Plamene a dorostu v roce 2019 – zajišťuje OSH Benešov, je vyzvána **paní Vilímková**, aby podala informaci.

- V současné době je zajištěno stravování, byly kontaktovány všechny dostupné hotely ohledně ubytování. Paní Vilímková velmi kladně hodnotí aktivní činnost Rady mládeže, která se perfektně úkolu zhostila. Základní věci jsou zajištěny, je předjednána spolupráce s HZS a doufá, že vše proběhne v pořádku. Oslovila také obce a města na svém okrese, chválí si úžasný ohlas, kdy jsou zasilány sponzorské dary a nabízena spolupráce a pomoc. Určitě se neobává finančního zajištění akce.

TFA - o této soutěži hovoří p. Růžička za Krajskou odbornou radu represe, velmi si chválí mladoboleslavské kolegy, kteří se organizace ujali. Podrobnosti ohledně TFA proběhnou na

jednání v Příbyslavi, v této souvislosti apeluje na starosty OSH, aby byl určitě na toto jednání vždy za každé OSH vyslán jeho zástupce.

5. Rezignace předsedy Krajské kontrolní a revizní rady

Pan starosta O. Lacina čte dopis od dr. Jermáře, předsedy KKRR. Dr. Jermář trpí zdravotními problémy a pro svůj zdravotní stav již nechce vykonávat svou funkci. P. Lacina v této souvislosti navrhuje, aby na letošním setkání představitelů OSH byl zvolen nový předseda KKRR a na místo dr. Jermáře si dovoluje navrhnout zkušenou členku KKRR a dlouholetou ekonomku, paní Růženu Maděrovou. Dále p. starosta dodává, že by bylo vhodné doplnit KKRR o nového člověka. Vyzývá plenum, aby do shromáždění starostové vytipovali někoho, kdo by v KKRR měl zájem pracovat. Mělo by se jednat o člověka, který o této problematice má určité znalosti a vyzná se v ní. Paní Maděrová byla s návrhem starosty KSH seznámena a souhlasí s ním.

Pan Lacina navrhuje, aby bylo přijato následující usnesení:

- **VV KSH Středočeského kraje bere na vědomí rezignaci současného předsedy Krajské kontrolní a revizní rady, dr. Jermáře. Do doby konání shromáždění představitelů OSH pověřuje VV KSH Středočeského kraje paní Růženu Maděrovou, aby vykonávala funkci předsedkyně KKRR a aby dokončila již rozdělaný úkol, jenž přešel z roku 2018 – revizi na OSH Mělník.**

O tomto návrhu usnesení je následně hlasováno – usnesení je přijato všemi hlasy, nikdo není proti a nikdo se nezdržel hlasování.

6. Požární ochrana očima dětí a mládeže

O letošním ročníku POODM podává informaci pí. Lánská:

- V letošním roce se koná již 45. ročník Požární ochrany očima dětí a mládeže. Paní Lánská zdůrazňuje, že je nutno, aby se soutěže zúčastnily děti a mládež pouze do 18 let! V případě středoškolské kategorie se nesmí jednat o starší účastníky. Okresní vyhodnocení musí být zaslána na KSH nejpozději do 18. dubna, povinností okresních odborných rad prevence je provést vyhodnocení do 29. března. Je nutno věnovat mimořádnou pozornost novým souhlasům se zpracováním osobních údajů – zejména u dětí, které nejsou členy SH ČMS, bez tohoto vyplněného souhlasu je nutno obrázek či jiný příspěvek ze soutěže vyřadit! Dále paní Lánská podává informaci o telefonátech ze škol a různých kroužků, že nedostávají zpětnou vazbu, zda se jejich soutěžní práce umístily či nikoliv. Doporučuje účastníky o výsledcích zpětně vyrozumět. U kategorie „Digitální práce“ je nutno se držet vypsání tématu: „V domě hoří a co teď?“- tudíž je možno se zaměřit na hasební prostředky, součinnost jednotek požární ochrany, únikové cesty atd.

6a) Shromáždění představitelů OSH pro rok 2019

Mimořádně je v tuto chvíli zařazena rozprava o plánovaném shromáždění představitelů OSH. **Bc. Jankovský uvádí**, že 13. dubna by mělo být shromáždění v Příbyslavi (sobota), je

předjednáno, že krajské shromáždění proběhne v úterý 16. dubna v 16.00 v zasedací místnosti v Ohradní 26 (1. patro).

Usnesení z jednání: Výkonný výbor KSH Středočeského kraje svolává shromáždění představitelů OSH na 16. 4. 2019 v 16.00 hod.

7. Plán krajských akcí v roce 2020

V tomto bodě p. starosta Lacina hovoří o předběžném přidělení krajských akcí jednotlivým okresům pro příští rok s následujícím rozvržením:

- Plamen a dorost – Mělník (Neratovice)
- Setkání přípravek – Praha-západ
- Setkání Zasloužilých hasičů – Kutná Hora
- Požární sport – bude rozhodnuto mezi Prahou-východ a Rakovníkem (vše bude záležet na konečném rozhodnutí p. Hladíka)
- TFA – zůstává otevřené

U tohoto bodu vznáší dotaz paní Vilímková na p. Kardu, zda příprava se může konat na trávě a nemusí být na tartanu, dle odpovědi p. Kardy toto není žádný problém.

8. Různé

V tomto bodě se mohou vyjádřit v diskuzi jednotliví starostové a zástupci OSH a také vedoucí odborných rad ze Středočeského kraje:

- **Bc. Modes, Mělník** – vše bylo již řečeno a nemá další dotazy.
- **Pí. Vilímková, Benešov** – též nemá dalšího doplnění, v současné době považuje za prioritu Mistrovství České republiky Plamene a dorostu, v příštím roce ples SH ČMS.
- **Bc. Jankovský, Příbram** – informuje o soutěži ve výstupu na věž (2. a 3. března), na internetu bude zveřejněno organizační zabezpečení, možná účast 40 mužů a 20 žen, v neděli budou dorostenci a dorostenky; zve všechny přítomné.
- **Pí. Hrušková, Praha-východ** – hovoří o nepříjemné zkušenosti z poslední doby, která se týká Centrální evidence členů SH ČMS, kdy minimálně jedna třetina sborů z PV se ozvala, že mají opět ve stavu již odhlášené členy (odhlášení zpravidla ke konci roku 2017 i dříve). Tato situace si vyžaduje neustálé úpravy členské základny, což je časově náročné.
- **P. Zuska reaguje** na příspěvek paní Hruškové a hovoří o problémech s evidencí platby členských příspěvků v Centrální evidenci.
- **P. Janeba dodává**, že u současného hlavního administrátora p. Studníka mladšího je méně pružná reakce nežli u jeho zesnulého otce. Nicméně vždy je možno při problémech s Centrální evidencí kontaktovat p. Aulického.
- **P. Karda, KORM** – nemá dalších připomínek.
- **Pí. Lánská, KORP** – nemá dalších připomínek.
- **Pí. Buryanová, Nymburk** – děkuje všem za účast v Přerově nad Labem, kde proběhlo setkání ZH v loňském roce. Informuje o návštěvě Divadla Na kovárně, kde 4. prosince 2018 proběhl velmi krásný koncert pro ZH (Nymburk získal 60 lístků) p. Jožky Šmukaře. V letošním roce byl vydán kalendář, OSH Nymburk též bude pořádat Polabskou ligu. Paní Buryanová se též připojuje k problémům s Evidencí, kdy se

objevili ve stavu již odhlášení lidí. Všem přítomným přeje do roku 2019 hodně sil a zdraví.

- **P. Páv, Aktiv ZH** – hovoří o dvou akcích, které proběhly ke konci loňského roku. Na okrese Benešov proběhlo republikové setkání Aktivu ZH, velmi děkuje za organizaci OSH Benešov a KSH Středočeského kraje, chválí výbornou přípravu a organizaci. Dále velmi pozitivně hodnotí koncert p. Šmukaře, děkuje paní Buryanové za veškerou práci, kterou věnovala přípravě koncertu.
- **P. Hrdlička, Praha-západ** – nemá dalších připomínek.
- **P. Štětka, Beroun** – informuje o dokončení procesu výměny průkazů, na OSH Benešov jsou vydávány průkazy pouze s fotografií, v plánu je setkání ZH, dále se plánuje jarní a podzimní setkání starostů.
- **P. Ledvinka, Rakovník** – nemá nic dalšího k doplnění.
- **P. Růžička, KORP** – nemá také nic dalšího k doplnění.
- **P. Zuska, Kladno** – vznáší dotaz, zda financování překážek bude odpočteno od rozpočtu pro OSH.
- **Odpovídá p. Lacina** – pokud Kraj získá 3 milióny 300 tisíc Kč, bude tato částka vyčleněna.
- **P. Zuska dále doplňuje** – bylo by dobré, aby se jeden z náměstků zaměřil na možnost dotací, navrhuje, zda by nebylo možné, aby byla např. nadace Agrofert požádána o dotaci na překážky. **P. Lacina tuto skutečnost bere na vědomí.**
- **P. Zuska se dále dotazuje** – zda Stanovy umožňují, aby Výkonný výbor pověřil člena revizní rady vykonáváním funkce jejího předsedy. **Odpovídá p. Lacina**, že ačkoliv to Stanovy přímo neuvádí, bylo by vhodné vyjádřit paní Maděrové důvěru a podporu, že tuto funkci může dočasně vykonávat. **P. Lacina** by v této souvislosti rád dovedl do konce situaci v Mělníku (již zmíněné dokončení revize, která byla započata v loňském roce).

Nikdo z přítomných již nyní nemá žádný diskuzní příspěvek.

9. Závěr jednání

V 16.20 děkuje p. Lacina za účast všem přítomným a končí dnešní zasedání.

Oldřich Lacina, starosta KSH:

Markéta Hrušková, ověřovatelka zápisu:

Hanka Lánská, ověřovatelka zápisu:

Zapsala: Petra Myslíňová Cejpková